

测试地球防御技术 美航天器成功撞击近地小行星



美国航天局社交媒体官方账号发图文

当地时间26日,美国航天局“双小行星重定向测试”航天器撞击一颗近地小行星,以期改变小行星的运行轨道。美国航天局表示,这是世界上首次旨在防御地球免受小行星撞击威胁的测试任务。

美国航天局直播画面显示,“双小行星重定向测试”航天器撞击了一颗近地小行星,“双小行星重定向测试”航天器搭载的摄像机记录下撞击时的画面。美国航天局介绍,撞击发生时,“双小行星重定向测试”航天器的运行速度约为每小时22530公里,小行星距离地球约1100万公里。

这是美国航天局首次开展测试小行星轨道偏移技术的任务,旨在提高防御小行星撞击地球的能力。被撞击的这颗小行星是一颗近地小行星系统中体积较小的一个,直径约160米。它环绕另一颗直径约780米的小行星飞

行。这两颗小行星对地球都没有威胁。

美国航天局表示,此次测试任务主要目标是检验航天器自主导航至目标小行星、刻意与其发生碰撞的能力,并通过地面望远镜测算碰撞使小行星发生轨道偏离的程度。

“双小行星重定向测试”航天器搭载高分辨率摄像机和自动导航系统,于2021年11月24日从美国加利福尼亚州范登堡太空军基地发射升空,飞行约10个月后将到达目标区域附近。美国航天局表示,“双小行星重定向测试”航天器的测试任务将为科研人员提供重要数据,以便能够在发现对地球有潜在撞击危险的小行星时,更好地做好防御准备。未来欧洲航天局将发射“赫拉”任务航天器,通过测量和收集双小行星系统的数据,特别是撞击坑和被撞小行星质量的详细测量数据等,来深入研究这次撞击的影响。

据新华社

德国总理朔尔茨新冠阳性 症状轻微



德国总理朔尔茨

德国联邦政府发言人黑贝施特赖特26日表示,德国总理朔尔茨新冠病毒检测结果呈阳性,目前症状轻微,正在接受隔离。

发言人表示,朔尔茨本周的公共日程取消;内部日程及与各联邦州州长的预定会议等,朔尔茨将以虚拟方式参加。

据悉,上周日,朔尔茨刚刚结束对海湾国家为期两天的访问。访问的一个主要目的是寻求能源供应。

访问之前,朔尔茨新冠检测结果呈阴性;据政府消息人士称,其周日再次检测结果也呈阴性。

与此同时,德国内政部长南希·费瑟也感染了新冠病毒,目前正居家隔离。26日,她在社交媒体上写道:“我也首次‘中招’新冠了。该病毒仍有潜在风险,大家秋天要注意防护。”

费瑟本应27日参加在慕尼黑举行的内政部长和司法部长联席会议。据中新网

刚果(金)发生首起绑架黑猩猩案 绑匪索要巨额赎金,否则“撕票”



遭绑架黑猩猩中的一只

近日,绑架者在拐走3只年幼的黑猩猩后,向刚果(金)的一个动物保护区索要赎金。

弗兰克·尚特罗是发生这起绑架黑猩猩事件的保护区的创办人,他说:“这是世界上第一起猩猩幼崽遭绑架并被勒索赎金的事件。”

据报道,这处保护区位于加丹加省首府卢本巴希,专门收容该省收缴的野生动物幼崽。保护区靠近刚果(金)和赞比亚边界,处在从刚果(金)前往南非的一条重要路线上。通过这条路线,猩猩

们没有来,于是绑匪把这3只黑猩猩幼崽劫为‘人质’,并要求我们支付巨额赎金。”

绑架者威胁说,如果尚特罗不支付赎金,就要伤害这些黑猩猩。

尚特罗说:“显然,我们是不可能支付赎金的。不仅因为我们没有这笔钱,你还要明白,如果被他们牵着鼻子走,他们很可能在两个月之内故技重施,而且就算支付了赎金,我们也没有把握他们会把这几只幼崽交还给我们。”

尚特罗还担心,这次事件会为更多的绑架活动开启先例。他说:“整个非洲大陆有23个类似的保护区。如果我们支付赎金,就会开创先例,让其他人受到启发,因此我们必须慎之又慎。”

刚果(金)环境部长的媒体顾问米歇尔·科亚克帕说,当局仍在展开调查并试图确定绑架者的身份,希望能在未来几天或几周找到他们。

他还说,这是“刚果(金)历史上首次发生此类绑架事件”。

据央视

英国一家农场7只公鸡每天扰邻清梦 被当地法院判处“死刑”



英国一家农场的7只公鸡因为打鸣扰邻,被当地法院无情地判处“死刑”。

据报道,该案发生在英国哈德斯菲尔德市附近的西塞特小镇。当地一家小农场里,7只公鸡每天清晨竞相打鸣。在农场主杰西·马森看来,这本来就是乡村生活的正常场景,但是她的邻居李德夫妇受不了了。

不堪其扰的李德向当地政府投诉,要求马森设法降噪。当地环境卫生官员也来实地调查,认为在清晨5:30左

右,这群公鸡的打鸣声“具有侵扰性,令人难以安眠”。

据悉,这些公鸡曾在13分钟内连续打鸣34次,还有一次在30分钟内打鸣134次。李德家紧闭门窗都无法隔绝噪音。然而,马森收到委员会发来的降噪令后仍无动于衷,直到出庭3次后,才承诺在28天内处理掉这些公鸡,且今后农场里再也不会出现公鸡。“我会给这些公鸡们找一个归宿,但如果没人愿意要的话,它们就只能接受人道主义安乐死了。”马森说。据《环球时报》

中国光大银行沧州分行预祝全市人民国庆节快乐

1992年,光大银行顺应波澜壮阔的时代潮流,应运而生,为中国银行业注入了新生力量。30年来,光大银行守正创新,履行金融央企职责,不断投身经济建设,服务改革开放,发挥光大所能,为客户提供优质的金融产品和服务。

2022年是中国光大银行沧州分行成立8年之际,回顾8年发展之路,中国光大银行沧州分行风雨兼程、砥砺前行,秉承开拓、创新、优质、高效的经营理念,始终坚持服务沧州经济发展为己任,大力支持地方特色经济和小微企业发展,累计投放贷款近200亿元,被沧州市政府先后授予“金融贡献奖”“金融创新奖”“金融进步奖”“金融港湾贡献奖”“金融创新贡献奖”等多项荣誉称号。

感谢沧州市广大新老客户8年来的大力支持,光大银行沧州分行将以此为新的起点,开启新的征程,凝心聚力,秉承央企担当,为沧州经济发展作出更大的贡献。

(1)光大“安逸存”

期限	起存金额	年化利率
三年	5万起	3.25%
二年		2.65%
一年		2.10%

(2)“房抵快贷”
 贷款期限:单笔最长10年
 贷款金额:贷款金额最高1000万元
 担保方式:抵押贷款
 贷款利率:一年期3.65%,五年以上4.3%

(3)“光大e抵贷”助力普惠企业复工复产
 贷款期限:1-3年;
 贷款优势:企业规模不限;线上审批、循环使用、随用随提;单户不超500万元。
 担保方式:抵押贷款(沧州市区及黄骅、任丘、泊头、河间市区商品房)。
 贷款利率:一般客户贷款年利率4.05%左右;防疫企业、医药企业享受优惠利率,单笔单议。

(4)光大银行云缴费省力、省心更省钱
 光大云缴费是光大集团和光大银行全力打造的便民服务和普惠金融的生态服务平台,它运用金融科技手段,搭建了一个便民金融服务金融体系,将全国各类缴费项目、各种缴费渠道、小额支付功能整合,目前已成

为全国最大的开放式便民缴费平台。
 光大云缴费接入缴费项目涵盖水、电、燃气、供暖、通讯、教育、交通、医疗、社保、非税等数十个领域。2021年,光大银行沧州分行云缴费单位40多家,缴费笔数132.8万笔,缴费金额6.69亿元。同时,与河北昊天热力经过6年的合作,通过微信线上收取取暖费累计实现20多万笔,金额5亿元,极大方便了沧州东部城区广大居民朋友。

金融服务咨询电话:
 光大银行沧州分行营业部:
 2139712 2139669
 光大银行沧州分行开元支行:
 5588862 5588899
 光大银行沧州分行千童支行:
 5588816 5588810